
 
 

 
 
 
 

 
 
 

Yes - a bit
40%

No
16%

Not yet, but I want to
29%

Yes - a lot
15%

Have you undertaken any additional study or 
courses to upskill or learn a new skill since the 

lockdown started?

I'm thinking about it
19%

I'm not sure yet
32%

No
22%

Yes, it has
27%

Has COVID-19 changed your long term 
career goals?



 
 
 
 

 

Somewhat likely
46%

Not likely at 
all

33%

Very likely
21%

How likely are you to create your own 
job if you can't find a job?

Work ethic
16%

The best 
qualifications

3%

Experience
32%

Network connections
31%

Likability
2%

Professionalism
16%

Which trait do you think is the most important for 
obtaining employment?


